

我区第二届“最美消防指战员(集体)”颁奖晚会在呼和浩特举行

呼和浩特讯 5月11日,由自治区党委宣传部、自治区消防救援总队、自治区森林消防总队共同举办的内蒙古自治区第二届“最美消防指战员(集体)”颁奖晚会在内蒙古艺术学院隆重举行。国家消防救援局、内蒙古自治区党委宣传部、自治区直属机关工委、自治区总工会、自治区团委、自治区消防救援总队、自治区森林消防总队等单位领导参加此

次活动,近170万名线上群众通过网络同步直播收看活动盛况。

为做好此次推选活动,自治区消防救援总队精心谋划、认真部署,分阶段、有步骤地发动基层单位,兼顾不同身份类别、不同工作岗位推荐杰出代表,并通过网络事迹展播、媒体专题采访等多种形式展现“最美”系列人物的感人事迹、讲好内蒙古消防故事,在社会上

掀起关注消防、学习消防的热潮。经过层层推选、严密组织,最终评选出6位“最美消防指战员”和6个“最美消防指战员集体”。

此次颁奖活动通过展示6位“最美消防指战员”和6个“最美消防指战员集体”的先进事迹,用现场采访、歌舞表演、情景朗诵等形式,真实再现了新时代“火焰蓝”舍生忘死、竭诚奉献的精神风貌,反映了改革转制五年

来全区消防救援事业取得的显著成就。

6位“最美消防指战员”和6个“最美消防指战员集体”,虽然事迹不同,岗位不同,但都以亲身经历表达了对消防事业的无限热爱,躬身践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”重要训词精神,用心书写“人民至上,生命至上”的时代答卷。

(自治区消防救援总队供稿)

手绘革命红 强军文化浓

日前,武警兴安某部开展了手绘红色文化作品活动,进一步发挥好“凝聚军心、焕发精神、鼓舞斗志”的作用,厚实部队思想政治工作底蕴。

活动中,官兵们踊跃参与、积极创作、各展所学,紧紧围绕“强军、青春、血性、纪律”四个核心主题认真筹备、精细制作,在主题内容、画面布局、视觉效果等方面狠下功夫,让一块又一块石头成为了反映官兵精神风貌的重要窗口,在潜移默化中感染熏陶了官兵思想,有力地促进了该部思想政治工作。

郭成 李野 寒云鹏 摄



公积金服务提质效 延时服务线上预约

本报讯(记者 鲁旭)2022年以来,呼和浩特市住房公积金中心坚持“便民、为民、高效”的服务理念,整合资源、创新模式,推行周末“延时服务”,接受办事群众业务咨询和预约办理,有效解决缴存职工“上班时空没空办、下班时空没处办”的难题。

据了解,自5月15日起,呼和浩特市住房公积金中心推出延时服务线上预约功能,缴存单位和职工可以通过“呼和浩特公积金”APP、微信公众平台——预约排队——预约申请进行线上预约;呼和浩特市服务中心大厅业务窗口、12329住房公积金服务热线实行周末延时服务,时间安排为:每周六、日8:30至13:00(法定节假日除外);“蒙速办”“爱青城”“呼和浩特公积金”APP和呼和浩特市住房公积金中心“网上业务大厅”“微信公众号”、公积金自助服务机等业务渠道实行7×24小时不间断服务。

该中心将延时服务理念注入主动服务机制,针对办事群众业务需求,持续推出延时服务、预约服务、“老弱病残孕军”绿色通道、“办不成事反映”窗口等特色服务。另外,该中心还将强化业务培训,提高办事效率,确保延时服务期间工作不间断、标准不降低、服务不减质,为缴存单位和职工提供更加规范便利优质的政务服务。

深耕跨境结算 激发边贸活力

本报讯(记者 杨乐 通讯员 刘其鑫)近日,中国银行内蒙古分行成功为二连浩特市边民互市贸易区某边民合作社及某边民互助组办理跨境汇出汇款业务,累计金额折合人民币53.21万元,实现我区边民互市贸易区进口商品落地加工业务项下跨境支付业务成功落地。

今年4月,国家印发《关于推动外贸稳规模优结构的意见》(下称《意见》)。在完善边境贸易支持政策方面,《意见》明确,有力有序推进边民互市贸易进口商品落地加工试点工作。中国银行内蒙古分行积极响应,先行先试、协调联动,推动首笔边民互市进口商品落地加工业务成功落地,有力促进了自治区边民互市贸易创新发展。

二连浩特市边民互市贸易区于2017年3月7日正式封关运行,设有边民互市贸易、物流配送、电子商务平台、跨境综合商务平台、中蒙口岸购物旅游等功能区域,是兴边富民、惠商惠民的民生工程。自2020年5月19日二连浩特市获批进口商品落地加工全国第一批试点县市以来,中国银行内蒙古分行主动参与前期调研及系统建设工作,积极参与二连浩特互市贸易进口商品落地加工监管服务模式研讨及搭建工作,成立专项工作小组,建立沟通机制,主动与18个边民合作组、6家合作社及9家落地加工企业联系,宣讲政策,为多家合作社和落地加工企业开立结算账户,作为唯一结算银行参与进口结算环节压力测试,根据边民互市贸易区进口商品落地加工交易特点,协助国家外汇管理局内蒙古分局制定业务操作规程,为二连地区边民互市贸易发展提供有力金融保障。

有效激发民间投资活力 推动民营经济健康发展

本报讯(记者 鲁旭)近日,内蒙古宏观经济研究中心以线上与线下互动的形式举办主题为“有效激发民间投资活力、推动民营经济健康发展”的第78期内蒙古发展改革论坛。

内蒙古宏观经济研究中心主任吴铁林表示,本期发展改革论坛聚焦于“有效激发民间投资活力、推动民营经济健康发展”,是自治区党委深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题

教育要求的“紧扣自治区提出的大抓发展加快发展、把经济总量做到全国中游水平目标,统筹做好推动高质量发展各项工作”的重要内容,也是宏观经济研究中心结合工作职责抓实抓好主题教育应有的题中之义。

与会专家一致认为,作为民营经济发展的“晴雨表”,民间投资是激发经济活力的重要力量源泉,在稳增长、调结构、促就业方面发挥着重要的支撑作用。近

年来,我区持续优化营商环境,不断放宽市场准入,着力激发民间投资活力,全区民间投资规模逐年增大,已成为全社会投资中一支不可忽视的力量。但在有效激发民间投资活力、推动民营经济健康发展方面,我区还面临民营经济发展相对不足、民间投资比重较低、民营经济活力和发展意愿不强、民间投资多集中在传统产业、民营经济发展环境有待优化、要素支撑有待强化等不容忽视的问题。

凝心铸魂学思想 同心协力建新功

呼和浩特供电公司举办铸牢中华民族共同体意识主题宣传活动

呼和浩特讯 5月12日,呼和浩特供电公司举办“学思想 强党性 重实践 建新功”铸牢中华民族共同体意识主题宣传活动。活动通过主题宣讲、歌曲联唱、器乐演奏、民族舞蹈等多种形式巧妙串联,用职工群众喜闻乐见的宣讲和文艺活动形式,全面展现了呼和浩特供电公司凝心铸

魂学思想、勠力同心建新功的生动实践,充分彰显了广大党员干部职工为实现共同目标任务而团结奋斗的精神风貌,进一步推动党的创新理论和民族政策理论入脑入心。

该公司将以此次活动为契机,在抓好理论学习的基础上,持续在实化载体抓

手、创新方式方法上下功夫,有形有感有效推动党的创新理论和民族政策宣传教育全方位、全覆盖开展,把民族团结创建与企业中心工作紧密融合,聚焦电网建设、社会责任和服务民生,用心用情服务各族群众,全力满足人民群众的用电需求。(王梦圆 李顺鹏)

为民解忧办实事 优质服务获锦旗

呼和浩特讯 近日,内蒙古“12348”公共法律服务热线平台收到呼和浩特市市民王女士赠送的写有“法律卫士解民忧、无私援助暖人心”字样的锦旗。

前不久,内蒙古“12348”公共法律服务热线平台值班律师接到王女士电话称,王女士的父亲被人打伤,报警后送入

医院,现在正在住院治疗。王女士想咨询伤情鉴定的程序,担心时间久了会影响到伤情鉴定的标准和证据保存。值班律师结合相关政策和法律法规,针对王女士提出侵权纠纷中的侵权人需要承担的责任、各项民事赔偿项目及计算方法的问题,耐心、热情、专业地予以分析和

解答。为更好的满足群众服务需求,该热线平台将着力提高服务质效,扩大服务供给,为全区各族群众提供7×24小时,365天全年无休的热线服务,让群众有更实在的法治获得感和幸福感。(自治区司法厅供稿)

法援惠民生 关爱残疾人

包头讯 在第33个“全国助残日”到来之际,包头市昆都仑区法律援助中心联合昆都仑区残联在白云办事处开展“法援惠民生、关爱残疾人”法律援助志愿服务活动。

活动邀请昆峰律师事务所律师靳学儒,结合民法典的重大意义、总体要求和分则中涉及残疾人的法条,通过典型案例进行了灵活生动的讲解,并就法律援助的受案范围及经济困难标准进行了解答。

讲座结束后,靳学儒还耐心地解答了残疾人关心的房屋拆迁、民间借贷、非法集资等法律问题,引导残疾人遇到法律问题要通过法律途径维护自身合法权益。

此次活动有效提升了残疾人依法维权的意识和能力,营造了理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好社会氛围。(自治区司法厅供稿)

